@ NIEDQBREDEEH (3) vs. EEZZRVEETOEE(1—2L£4—60EFD) ITDLVTIE, HiE
DEVHIZFEAERDONEN-T=DT, ML TLVERLY,

b) MEREOESICBRAT S HOLHRE - BRETEGVLLOOEE (B : %)

1—-3M&E 4L 5MEE 6. TOf | BEE
_ 1. BE&TEER 4. BRITEGY
(ENEHERR DIRIL) 2. BEDRTEROHLEME | 5. BRTELL
3. FEORABEIEH
A KW BRI (242 8) 82.2 8.3 3.3 6.2
BEGEREHSHR (144 2) 91.7 2.1 1.4 4.9
CERERBHERNRE (189 ) 91.5 3.2 3.2 2.1
D RN E i (235 %) 91.1 3.8 1.3 3.8
E K= hfiEsmhe (407 ) 92.1 2.9 3.2 1.7
mE (23 £2) 60.9 8.7 0.0| 304
1A (1240 %) 89.3 4.2 2.6 4.0

B IgRITcx5] (1—3) vs. [ERE - EETELL] (4—5) O - EEEZRC

1—3 | 4-5

(BNT5hEER) BRTE | 2R84

% c&m | x?=6.564
ARFHIERR (219 8) 199 20| (FEHETE) P= 0.01596 HEKES5%THEE
BERRPHERIZ(1358) 13 5| [Fisher MEMREEIHEEL (2% 2K) ]

1—3 4—5
(EN75HERR) HRETE | #R-28

% czi | x?=5.390
AXFMEABREQ2194%) 199 90| (EAIRTE) P= 0.02413 HEKES%THE
CERFTHERE(T98) 173 6| [Fisher DERREREE (2% 25) ]

1—3 4—5
(ENFshEER) HETE | #R-E8

% x| x*=4.681
ARFHEARCQIOZ) | 1% 20| FHRE) P= 003484 HEAKE5%THE
D KM R (223 4) 214 g | [Fisher DEEMERIEE (2% 2K) ]

1—3 | 4-5
(ENT5HEER) BRTE | 4R-8%

% wEil | x=10.172
A XFEmERE (219 8) 199 20| FEEHRE) P= 0.00215 HEKE1%THEE
E KN EmRER (387 ) 375 12 | [Fisher DEREMEEHEE (2x2K) ]

AXFHBHRBRIZEVTIE, oMk E < 5T, HEIC T#E - BRETEGL A3hot,
ERRLVMIEEBLGEERDTM 0T
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(3) ZE BRI (BAL - %)

a) BflgEE
1. B& | 2. RE| 3. 3k | 4. W& | 5. 48| 6. 20| BRI
) DR | BEICE | ORAY | BROE | BROE | 309
(R ROHD | BiaH | KIBE | SHER
BPE cEaL | TEEL
T 1 ~ 2 & (130 ) 15.8| 432| 31| 07| 14| 1.4| 6@3)
5% 3~ 5 & (175 ) 0.7 59.4| 21| 06| 23] 23] 106
554 6 ~15 & (462 ) 00| 57.4| 245 26| 15| 1.9|1022
251% 16 4 LLE (356 2) 56| 635 166] 11| 34| 39|216.9
SRIEE (108 2) 11| 509| 167| 28| 56| 28|10
SR (1240 ) 04| 5.3 26| 17| 25| 26| 4940

@ THEZFERAOLD] (1)vs. BEIBEZRV-2TOEEH (2 — 6 DEED [T OVWTEERIEEICHH

) 1 @8] 2—6.
(i SORUER | Thueh
i 1 ~ 2 & (133 2) 2| 11
1% 3~ 54 (174 2) 17 157
) 1 @& ] 2—6.
SORUER | Tt
EiE1~24£(13348) 22 111
156 ~15 & (452 &) 46| 406
o 1. & | 2—6.
(kR0 SRUER | Tt
BE1~2E(38) 2| 11
1% 16 &£ LLE (335 ) 20| 315
— 1. %A ] 2—6.
(i AR | 2
5514 3 ~ 5 4 (174 2) 71 187
1% 6 ~15 F (452 &) 26| 406
— 1. #& ] 2—6.
(i SRER | Thlt
% 3~54(1744) 17 157
1k 16 &L L (335 2) 20| 315
. 1 L) r,\fg' 2 - 6 .
(i SOHUER | Thuus
554% 6 ~15 £ (452 ) 6| 406
FE4% 16 S£LUE (335 ) 20 315

x?=3.116
(MfiiRE) P= 0.08560 HEEZL
(Fisher DEEMERGIHEZE (2% 2K) ]

x?=4.051
(MHAIRE) P= 0.04704 BEKES%TEHE
(Fisher DEHERERIEE (2% 2K) ]

x?=13.023
(FRHETE) P= 0.00052 HEKE1%THE
[Fisher MERMEHELX (2x2FK) ]

x2=0.022
(MfEkgE) P= 0.88439 FEEHLL
[Fisher MDEEMERHEL (2Xx2K) |

x?=2.453
(EHERRE) P= 0.14804 HEEHL
[(Fisher OEIEMERMEE (2x2R) ]

x?=4.431
(FMElRE) P= 0.03767 BEKESBTEE
[Fisher DEEMHEREL (2% 2K) ]
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Ep1~2%Fvs. L6 ~15F Fth 1~ 24F vs. 21 16 FLLE ZEH% 6 ~15 F vs. £ 16 F£LIEDE T,
FUOHRIZHELT a8 EER] OLONEERIZZMh o1,

@ MEROREDI=EM (3) vs MEABERELTOAT(1—2L 4—6 DA

] 3. 53k | =hiwt
(R EH) N, =3, 145
g1 ~24(13348) 46 g7| (FAWETE) P= 0.07849 FEELL
Z#%3~5F(1744) 44 130 | [Fisher OEERERFREE (2Xx 2K) ]
, 3. 3K | Ths
(ZEREHD -, =4 771
i 1~28(13348) ~ 46 g7 | GEEHRE) P= 0.03494 HEKES5%THE
ZEt8 6 ~15 £ (452 42) 113 339 | [Fisher DEEMERHEE (2% 2K) ]
) 3. k| Fnst
(BB EHD —a =15, 763
g1 ~28(1334) 46 g7 | GEEIZTE) P= 0.00010 HEKE1%THE
ZEi% 16 SELUE (335 ) 59 976 | [Fisher MEEMEEEL (2x 28) ]
o 3. 3k | FhLt
(ZEREH) % =0, 005
g3 ~5E(174 4) 44 130 | (@fElRTE) P= 1.00000 HEE#L
ZE1% 6 ~15 £F (452 &) 113 339 | [Fisher MEREREREEL (2% 2K) ]
] 3. Bk | #host
(ZEHER) A, =4, 179
% 3~55(1744) 44 130 | (ST P= 0.04793 AEKESHTHE
16 FLUEGHA) 59 976 | [Fisher MEREHERHEE (2% 2FK) ]
e 3. 3k | #host
(ZFBER) N, =6, 149
ZE1%6 ~15 £ (452 &) 113 339 | (FAEKEE) P= 0.01453 HEKES%THE
4% 16 4ELLE (335 ) 59 276 | [Fisher MEEMEHEE (2x 2K) ]

B ~2%vs. BB 6~154F, ZEE1~2%F vs. ZR 16 FLI L, B3 ~54 vs. 252 16 FELLE.
%6 ~15 F vs. £ 16 ELLEORE T, EVVMERDIZESH MFEE, T-oTHRUN ETH5HDOMFEIC
?75‘01’:0
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b) BREZENHIITERTHLOLHR - BRTELLLODEIE

(4T - %)

1—30&sE 4L508EE . 0 %@é
() 1. xse?;ﬁ;sm 4. BETEAL (%(%)]
2. BEDRITEROHIEME | 5. BRTELL
3. [FEOBATEI-EH
1 ~24(1394) 92.1 2.2 1.6 4(1.6)
% 3~54%E(17548) 94.3 2.9 2.3110(1.9)
1k 6 ~15 £ (462 £2) 91.8 4.1 2.7 18(6.0)
ZE1% 16 4ELL L (356 44) 85.7 4.5 3.7 9@.3)
#EEZ (108 £) 78.7 8.3 741 13.7
2K (1240 ) 89.3 4.2 5.3|7(18.4)
B MgEIcE5d) (1—3) vs. [E8FE - BRTELEL) (4—5) Z0fth - E|EIZEFRKRL
(ZEBERD #rETxs | BE-mgeshsn | x=0.121
i 1~2%F(13148) 128 3| (FfAk&E) P= 1.00000 HEZE#GL
1% 3 ~ 54F (165 B) 165 5| [Fisher OEBHEAER (2x 28 ]
(ZERER) BETES | BE-EEcss | x*=1.095
Eg1~2%01334) 128 3| (EfgE) P= 0.32386 AEEAGL
ZEi% 6 ~15 FE (443 8) 424 19 | [Fisher DEEEREL (2x2%K) ]
(ZRRERD) BETES | #E-EgesEgn | x'=1.677
k1 ~2401334) 199 20| (FEEWEE) P= 0.21405 HEE#LL
R 16 L. E (321 8) 132 3| [Fisher OEEREEEZ (2x2K) ]
(ZERERD BRETE2 | #8-mgesan | x2=0.593
% 3~ 54 (165 8) 165 5| (FElRE) P= 0.49726 BHEEAL
ZE1% 6 ~15 4F (443 B) 424 19| [Fisher MEHHERIEE (2Xx 2K) |
(ZRtRERD BET23 | 2R -m@gcsgn | x>=1.133
Z£1% 3 ~ 54 (165 ) 165 5| (FEEHRTE) P= 0.35380 HEEXLL
%16 FELLE (321 8) 305 16| [Fisher OEEHERHER (2x 2% ]
(ZERER) BETES | B8E-EEcss | x2=0.205
1k 6 ~15 (443 £) 424 19| (FEEH&E) P= 0.72666 HEERLL
ZEi%16 LI E (321 8) 305 16 | [Fisher DEHHERIEEL (2X 2RK) |

BRTE5) &R - BRETELGL TEEHDL.

ENFRETHLABLEIRBO OhEN 1=,
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(4) il (B4 - %)

a) B
1. 88| 2 B3 K| 4 BA|S5 KBS 6. 20| mEE
BRUER | DRITE | ORAT | BROE | BROM [599)]
(G0 ROBHS | WA | RIHR | 2HER
HPE TEHL | TEGL
20 14 (248 ) 133 496 319 04| 16| 16| 40.6)
30 #2519 &) 98| 576 241| 23| 19| 23[1001.9
40 ££(300 4) 6.0] 633| 170 23| 27| 27/186.0
50 £ (108 4) 83| 639 11| 09| 37| 37| 963
60 1% (27 &) 74| a4 33| 00| 37| 74| 16D
SRIEVE (38 ) 05| 447| 105 00| 105| 53[7(184
£1£(1240 8) 90.4| 57.3| 226| 17| 25| 26|40

@D Mag2EEmn L] (1)vs. BEEERULV -2 TOEE (2 — 6 DEED [T OVWTERERBEIZHOHW

(£ tn) aDRIER hist
120 1244 %) 33 211
40 ££(282 %) 18 264

Q@ NFRDHBED

(£ tn) HERIZEH Fhst
20 1% (244 ) 19 165
30 1 (509 42) 125 384

() FEEICEH Zhust
20 1% (244 %) 79 165
40 1£(282 ) 51 231

(“Etn) FEkIcEH Thust
20 1% (244 ) 19 165
50 1£.(99 ) 12 87

30 FEIZEH Fhst
30 1% (509 48) 125 384
40 $X (282 %) 51 231

(<F ) FRIZ & ZhiList
30 1£ (509 42) 125 384
50 1X.(99 2) 12 87

() FRICEH EhList
50 ££(99 #8) 12 87
60 ££(26 &) 9 17

Xx*=1.619

(HEHilRE) P= 0.00742 BHEKE1%THE
[Fisher DEHEERAIREE (2Xx2%K) ]
LREDHBAEHLELSMNIEEEL L,

EIZEH] (3) vs. ERIBZERWLV-2TOEH(1—2L4—6DEHEELDID

x?=5.105
(FAETE) P= 0.02838 AEKES%THE
[Fisher OEIEMERITELE (2x2FK) ]

x*=14.360
(FHARRE) P= 0.00017 BEKE1%THE
[Fisher MEEMREITEEL (2x2FK) ]

x2=14.824
(FARETE) P= 0.00013 HE/KE1%TEHE
[Fisher MEEHERITEL (2Xx2K) |

x?=4.39%4
(FARRTE) P= 0.04004 HEKESWTHEE
[Fisher MERMHERIEL (2x2%K) ]

x?=7.343
(EHEE) P= 0.00812 HEKE1%THEE
[Fisher DEEHERHEE (2x2%K) ]

x’=1.452
(MARTE) P= 0.01033 HEKES5%THEE
[Fisher MDEHERERGHE (2x 2K) ]
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0#AE2EEEC. 0K, 0REES LT, 60 RIFIFRICEAZFOELNZIMERLRD o=,

20 ¢ vs. 30 £, 20 {X vs. 40 4%, 204X vs. 50 ££, 304X vs. 40 4%, 30 1€ vs. 504X, 50 X vs. 60 {X DRI

HEENBOHONT=,

b) MEZHROMIHETHLOERERTELCVLLDONEIE (B :

1—308% 4 &£ 5MEE 6. Ot | |EE
1. #E2EER 4. BETEROL [#(%0)]
(i) 2. BADERICEROHLEME 5. EETCELL
3. FBROBELRIZEH
20 1% (248 4) 94.8 2.0 1.6 4(1.6)
301X (519 4) 91.5 4.2 2.3110(1.9
40 4% (300 &) 86.3 5.0 2.7| 18(6.0)
50 £ (108 42) 83.3 4.6 3.7 98.3)
60 {£(27 ) 85.2 3.7 1.4 1@ 7
Mm% (8 &) 65.8 10.5 5.3 7(18.4)
2{K (1240 4) 89.3 4.2 2.6|49(4.0)

B MZERTE5) (1—3) vs. MEFE - BRTELL] (4—5)
ENEHBHTLERERESRHonEh 1=,
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ZOMh - |/ERIZZERR<IITOWLTIE,




(5) ~EHUESR - HUSEEARI R 2 ZERTEE DREERA (BfL : %)

a) BifHEERT
1. 88 | 2. #58 | 8. 1k | 4. & | 5. K& | 6. TO | EEE
e PiEm | BRICIE | OKREY | 2RO | 2RO | ith [#(%)]
(CATAE DR ROBS | FEH | BIHE | S0
HME TEZLY | TEHL
HY 461 8) 12.4 54.9 24.5 1.3 2.0 2.8110Q2.2
%2 L (650 ) 7.7 59.8 20.6 1.5 2.6 2.6 336.1)
HH BN (117 £) 7.7 54.7 26.5 3.4 4.3 1.7 2.1
|EIE (12 4) 8.3 33.3 16.7 8.3 0.0 0.0 4(33.93)
£{K (1240 £) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 | 49(4.0)
@ MEaBREROLD) (1)vs. BEEERV-ETOEE (2 — 6 DAFD ITOWT 2HTHIT
(ZERTEE DIEER) BADEER | FhLlst X*=5.943
Y @51 &) 57 304 | (@EHETE) P= 0.01744 HEKES%THE
L (617 2) 50 567 | [Fisher MEEMERAEL (2% 2R) ]

HUEEAR - ~EHERDEFEE &2 T EMIE.

SRR ERAY HEENFRISEN o 1=

Q@ MFEEOHREBRIEH (3) vs. EEZEZRV-ETOEE (1 -2L£4-6DFE)
(FERTHE OREER) fRcEA | 't | x*=1.632
H'Y) (451 8) 113 338 | (AW P= 0.21204 HEEXLL

7L (617 )

134

483

b) BELEOUMIERT LD EBRERETERVLODEIG (B : %)

[Fisher MEEERIEZ (2x2%K) ]

1—-308/E 4 L508% 6. Thith |
o 1. BaBEEE 4. BRETELL [#(96)]
(FREBORR) | |, apmommonsemE | 5. mEcEmsL
3. {EEOREREIZEH
HY (461 87) 91.8 3.3 2.8]102.2)
7 L (650 %) 88.2 4.2 2.6 33(5.1)
Hhvis (117 ) 88.9 1.7 1.7 2.7
a1 % (38 4) 58.3 8.3 0.0 4(33.3)
24K (1240 ) 89.3 4.2 2.6149(4.0)

® T8RTES] (1—3) vs. [#FE - BETELLY] (4—5)

x?*=0.754

Z0fth - |EIFERRS

15| (@fkEE) P= 0.42809 HEELGL

(ZERIEE DIEER) BETES | BE - BWETEAL
HY) (438 8) 423
2 L (600 48) 573

57| [Fisher OEmRREEMEL (2% 25) ]




(5" )XHEFE LTHEKRE

AN EHEERR - BRI TR Y S ZRRIENE DRRER A (B : %)

a) BHEET
1. & | 2. 8| 3. K| 4. A8 | 5. KA | 6. 20 | EEE
N LRER | BEICE | ORAY | BEOE | BHEOE | it
(FRER) | (HARS) BOBHS | F=EH | BITHR | AR
BPE CERL | TERL
HY @61%2) | EXZ209 %) 19.2] 414 203 0.0 2.0 6.1 2.0
Zhuist (349 £) 10.0] 59.0] 238 1.7 1.4 2.0 2.0
A (13 £) 231 462 77 0.0 154 0.0 7.7
&5t (461 ) 12.4| 549 245 1.3 2.0 28 2.2
2L (650 B) | EAZ(5 &) 20| 60.0] 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Zhust (618 £) 74| 60.5| 209 1.6 2.4 26 4.5
A% (27 %) 1.1 44.4| 148 0.0 7.4 37| 185
&5 (650 £) 77| 59.8] 206 1.5 26 2.6 5.1
LR | EXSQK) 50.0|  50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(17 %) Zheish (107 ) 7.5 85.1| 271 3.7 3.7 0.9 1.9
[ (8 ) 0.0 50.0] 250 0.0 125| 125 0.0
&5 3117 4) 770 547|265 3.4 4.3 1.7 1.7
|EE(1248) | zhuw (7 8) 0.0 57.1| 286| 143 0.0 0.0 0.0
[E2 (5 ) 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 800
& 124) 83| 333| 167 8.3 0.0 0.0| 333
21K(1240%) 90.4| 51.3| 26 1.7 2.5 2.6 4.0

@ ME2EiEEOLD] (1)vs. EEZEZRIV-2TOA(2—6 DA

EX%E BaEEIER FhList
EEHEHY 97 8) 19 78
ZaigEHZL G R) 1 4

E XKL BaETEER FhnList
ERHEHY 342 8) 35 307
ZEEEEA L (590 8) 46 544 |
EHHEEHY - L THEE

(ZERIEEHY) waHEER Lot
EXZFEO] £8) 19 78
E RZFLLISY (342 ) 35 307

(ZERiEEE L) wEZEER st
EXZGH) 1 4
E KELISH (590 4) 46 544

X ?=0. 0005
(AfARE) P = 1.00000

[Fisher DEEMERIEZE (2Xx2FK) ]

x?=1.621
(MAKRE) P= 0.22776

[Fisher DEHEMERFIHEEX (2X2R) ]

x?=6.129
(MEHRE) P= 0.01561

x?=1.015
(FHEARTE) P = 0.33826

[Fisher MEREHERGEZX (2X2R) ]

FEELL

BEEGL

EXTF « ThLSHI SR

BKESNTEE
[Fisher DERMEREZL (2Xx2R) ]

BEELGL

RENDHH TEABBEORRTHEEINHLL. EFEHYDHTERELEXRFLNDHICERESLHY .




@ MEROBRABRIEAI (3) vs BEBERVELTOAM (2 L 46 DAT)  EXE - Zhiust

EXZ EIZEH FhList x?=0.224
ZREEEHY 97 4) 29 68 | (FMEIRTE) P= 1.00000 HEE#LL
FaiEgEEL 6 A) 1 4| [Fisher MEEMERIEZ (2%x2%K) ]
EXZELS [FEIZEH Fnpst x?=0.712
FRIEEHY (342 £) 83 259 | (FEHEIRTE) P= 0.41794 FHEEHL
R E % L (690 4) 129 461 | [Fisher OEERERIEE (2x 25K) ]

ZEBEHY - TLTHE

(ZERIEEHY) SEIZEH Fhus x2=1.260

EXRZ(97 4) 29 68| (F@AlRTE) P= 0.29133 HEEZ#4L
EXRZLISY (342 £) 83 059 | [Fisher OERERIEEL (2x2%R) ]
(ZrRIE B L) I EH Fhust x?=0.010

EXZ(G4) 1 4| (@EkEE) P= 1.00000 BHEELL
E KL% (590 4) 129 461 | [Fisher OEIERERIEL (2%x 2FK) ]

TRERICEH 1I2OLVTIE, ZRIFEOHR. KFITLHEVMIBDHohEN o=,

b) MEZROMITIERT 3D LERERTELVLONEE (B : %)

1—3m&Et 4 LB504%E 6. TOM | \|EZ
L 1. BABEER 4. BETELN
(FRIEED | HERF) | spmcmmonsamE | 5 mmcss,
3. FROBABREA
HY 461 8) | EXFQ94) 89.9 2.0 6.1 2.0
Zhiist (349 2) 92.8 3.2 2.0 2.0
mEE (13 ) 76.9 15. 4 0.0 7.7
&3t (461 ) 91.8 3.3 2.8 2.2
L (650 8) | EX2( %) 100. 0 0.0 0.0 0.0
Zhiish (618 2) 88.8 4.0 2.6 4.5
mE (27 ) 70. 4 7.4 37| 185
&5t (650 &) 88.2 4.2 2.6 5.1
SR | EX=(Q4) 100.0 0.0 0.0 0.0
(17 4) Zhest (107 8) 89.7 7.5 0.9 1.9
mEYE (8 42) 75.0 12.5 12.5 0.0
BE 117 4) 88.9 7.7 1.7 1.7
BEE (384) | zhowt (7 8) 85.7 14.3 0.0 0.0
(a2 (5 4) 20.0 0.0 0.0 800
&3H12 8) 58.3 8.3 0.0 333
21K (1240%) 89. 3 4.2 2.6 4.0
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@ IgRITcx5] (1—3) vs. &FE - BETELL] (4—5)

EXE BETE5 BE - EETELL
ZEHIEEHY 91 8) 89
ZpiEEiaL 6 4) 5
E XL HRETES BE - EBRTELL
FEHiEEH Y (335 ) 324 11
ZEpiEEL L (574 ) 549 25
ZREEHY - BLTHE
(ZERIZEDHY) HRETES HBE - BRTELL
EXZ01 48) 89 2
E XZLIsY (335 4) 324 11
(ZERiEEE L) BRETES BE - BRTERL
EXE(6 4A) 5 0
E R2LIgY (590 £) 549 25

Z0fth - |EIEERS

x?=0.112

(FHAkEE) P= 1.00000 HEZEALL
(Fisher DEEMERIEE (2Xx 2FK) ]

x?=0.638
(AkRE) P= 0.48402 HEELL
[Fisher MDEEEEREEE (2Xx2%K) ]

x?=0.285
(FfAkgE) P= 0.74380 FEELL
(Fisher MEREERIEE (2Xx 2R) ]

x?2=0.228
(MAlEE) P= 1.00000 BHEELGL
[Fisher MOEEERIEE (2Xx2FK) ]

BRvs. MHE - BRETELEL (2O0TE, ZFEBEOER. KPICLHEVERH oG 1=,
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(6) ~EHhENFEDIEERF (B : %)
a) gt

1. 88| 2. 8| 3. ¥k | 4. & | 5. K& | 6. TO | BEE
. DIRIER | SEICE | ORAD | REOK | TROE | it [$1(%)]
(~Z085) ROBD | FaH | BIHE | 2R
HPE TERL | TEAL
R dH Y (548 4) 11.9 53.5 23.0 2.0 2.2 3.5 22(4.0)
12ER1E L (677 R) 7.4 61.0 22.6 1.5 2.7 1.9{ 20(3.0)
#EEZ (15 4) 13.3 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0 7(46.7)
24K (1240 ) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 | 49(4.0)
D MRazEEAD D) (1)vs. ERZEBRLVE2TORTH(2—6DEED [TOLWT 2B THIT
(~EHENTED wADEEE | FhLst Xx*=1.501
ZERH Y (548 ) 65 461 | (EEIEE) P= 0.00749 HEKE1BTHEE
gzEarr L (677 2) 50 607 | [Fisher OEMERERIEL (2% 2K) ]

~EMBHOBRREFOEMTIE, KEBRERAOLOLNERICSEN, 1=,

@ TGEDHREDEIZEHAH] (3) vs. EEZEZBRLV-2TOAEF(1—2L4—-6DEED

(~E=HENTE) BRIz H FhLst x?=0.072
ZEad Y (548 B) 126 400 | (EEIRE) P= 0.83626 HEELL
1ZERZE L (677 ) 153 504 | [Fisher DERERRGEL (2x2%K) ]

b) HELEROHMIICERY L0 LBRERTELVLOOEIS

(B4 - %)

1—3MaEt 4L 5MEE 6. Z0ih | EEE
1. BADEEN 4. BREITEHL [%(96)]
"

(~ZENT) 2 KABRICEROLHLEFIE | 5. BRTELL

3. BEOBRADEEH
12ERH Y (548 ) 88.3 4.2 3.5 | 22(4.0)
1BE7E L (677 ) 91.0 4.1 1.9 20(3.0)
FE% (15 4) 46.7 6.7 0.0 7(46.7)
S0 (1240 ) 89.3 4.2 2.6 | 49(4.0)
@ TEETES] (1—3) vs. [EFE - BRETELL] (4—5) ZF0fh - BEZERKR]

(~ZHERTE) #ETES | #F-EmEesa | x*=0.0238
ZERdH Y (507 %) 484 23| (MfAEE) P= 0.42809 FEELL
BZERIT L (644 ) 616 og | [Fisher DEERERIER (2% 2R) ]

.._89__




(6" )XMBAFELLTOEKRE ~SHETEOEERA (BEL - %)

a) BSREt
1. & | 2. BE| 3. k| 4. %&| 5 H&| 6. T | BEEE
PERIEM | BRICIE | ORER | HEOH | 2RO
(~EHEHE) | (HEXE) ROBD | FEH | BIHE | AHER
HME TERLY | TEGW
&) (548 4) EX%(934) 17.2 47.3 28.0 0.0 2.2 5.4 0.0
Fhust 436 2) 10.3 55.3 22.2 2.5 2.1 3.0 4.6
RIS (19 2) 21.1 42.1 15.8 0.0 5.3 53 10.5
5 (548 ) 11.9 53.5 23.0 2.0 2.2 3.5 4.0
1L (677 4) EXZA18) 36. 4 9.1 36. 4 0.0 0.0 9.1 9.1
FHLsH (638 B) 6.7 62.5 22.7 1.6 2.2 1.7 2.5
RV (28 ) 10.7 46.4 14.3 0.0 14.3 3.6 10.7
(677 %) 7.4 61.0 22.6 1.5 2.7 1.9 3.0
HEEZ(154) | EX3204%) 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
hes (7 8) 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3
TES 6 ) 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
515 2) 13.3 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0 46.7
A (1240 8) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 4.0
D MpemiErnto] (1)vs. EEEEZRVN-2TOEH(2-6 MDA EXE - FhLSHIHHE
EX waDEER | FhLst X'=2.999
~EHENTEH Y (93 8) 16 77| (@E&RE) P= 0.09994 BEZEHL
~ZEHETEL L (10 8) 4 6| [Fisher MEMMEREEE (2% 2R) ]
E KLUt waDEEE | Fhut x*=4.897
~EHETE R U (416 2) 45 371 | (FERTE) P= 0.03066 HEKESHTHE
~EHEEA L (622 8) 43 579 | [Fisher DEHEREREL (2Xx2K) ]
~EHBHY - GLTHE
(ZFREBEHY) BavEER | Thus X'=2.940
E K2 (93 &) 16 77| (@flkEE) P= 011015 HEE4L
ERZELIS) (416 ) 45 371 [Fisher DEEMERGEE (2Xx2%K) ]
(ZERTEEE L) wapmem | zhst | x’=15.65
EAZ2(10 8) 4 6| GAEHRTE) P= 0.00406 AEKE1%THE
E ARSI (622 8) 13 579 | [Fisher DEERERFHER (2% 2%) ]

EXRFDOHTIEIANESHENBOFRTENGMN oA, EXZLSN TREANEHMEFFHEERE R DEMDAA

SRR ERAY SEMDEIEHEN o1,

~EHPBEEERD Y OB TEXE L EXELUNORICEEZFRO ohih oA, BB LOBTIEL,
EXZFDIZS> BNARICHRARREENY SEMOEISH BN o=,
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Q MFROMBED

BIZEH] (3) vs. BEEZRVV-2TOARE (-2 & 4-6 DEFD

EXE HEIZEH ZhLst
~ZHETEH Y (93 B) 26 67
~ZHERFEL L (10 ) 4 6

EXZELISH YRICEH FnList
~EHENFEH Y (416 B) 97 319
~EHERTEL L (622 ) 145 477
~EHEFEDHY - L THE

(~ZHEFEHY) HEIZEH FnList
E R (93 48) 29 68
EXELIS (416 ) 83 259
(~EHhERTEA L) kI EH FhnList
EXZE (G 4) 1 4
ERZLIst (590 £2) 129 461

x?=0. 634
(FflRE) P= 0.47173 HEEGL
[Fisher MEEMERREE (2Xx2R) ]

X ?=0. 0000041
(FHEARTE) P= 1.00000 BHEELL
[Fisher MEREMERHEE (2%x2R) |

x?=0.893
(fAkRE) P= 0.35024 HEELL
[Fisher MDEEMEEREEE (2x2FK) ]

x?=1.521
(MAkRE) P= 0.25679 HEELL
[Fisher OEEMEETEE (2X 2FK) ]

DRERICEH 1ISDL0VTIE, ~SHBBORRE, KPICEHBWMIRBO oG o1z,

b) MREDEROBZIERT 210 LERERTELGLLODOEIS

(B - %)

EXEE - ThList

1—30A%t 4 &£ 5MAE 6. Ot | WEE
1. BEEHRER 4. HRTELGWL
(~E2) | (HEAT) 2. RAPRIEROHLEME | 5. ERETIGL
3. fEROBREZEIZEH
BEHY 548 4) | EXFO34) 92.5. 2.2 5.4 0.0
Fhlist (436 £) 87.8 4.6 3.0 4.6
#EEIE (19 4) 78.9 5.3 5.3 10.5
(548 %) 88.3 4.2 3.5 4.0
BRULET18) | EXR114) 81.8 0.0 9.1 9.1
FhLUst (638 4) 92.0 3.8 1.7 2.5
$EEIE (28 4) .4 14.3 3.6 10.7
£ (677 48) 91.0 4.1 1.9 3.0
MEE0NL54) | ER¥QA) 50.0 0.0 0.0 50.0
Fhes (1 8) 1.4 14.3 0.0 14.3
EEIE 6 4) 16.7 0.0 0.0 83.3
EH(154) 46.7 6.7 0.0 46.7
2K (1240 ) 89.3 4.2 2.6 4.0
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@ MERTES] (1-3) vs. [EF - HRETELL] @-5) ZFoih - EEEERS EXE - #hlls

EX% BRATE3 | B8R Egosay | x?=0.209
~EHENTEH Y (88 8) 86 o | (FEMRTE) P= 1.00000 BHEE=4HL
~EHENTEEL O B) 9 o| [Fisher OERERER;HEE (2x2%K) ]
EXREFLIS BETES | #A - Emosge | x2=0.626
~EEFEHY (403 8) 383 o0 | GEERRE) P= 043506 HEE4LL
~EHENFELEL (611 8) 587 o4 | [Fisher DEMHERIEL (2x 2R) ]

~EMEHHY - L L THEE

(~NEHEFEHY) #ETE3 | #RF-Egozgn | x=1.221

EK2#:(88 £) 86 o | (@EENEE) P= 0.39584 HEEHL
E KZLI5 (403 £) 183 oo | [Fisher DEMMERIELR (2 x 2RK) ]
(~EHEFEE L) #RATES | B8R - Egosme | x'=0.368

EXEGR) 1 4| (FElRE) P= 1.00000 HE=4L
E RIS (590 43) 129 461 | [Fisher DEHERERGEE (2x2FK) ]

HE vs. HFE - BRETELGWVIOVTIE, ~EHEBOFE, KFITKHEWNIBO ohizhoT1=,
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(7) HERFR (B

%)

a) HflSEt

1.8 | 2.#6A% | 3.3k | 4. 482 | 5. 1462 | 6. TOM | BEEZ

M BRICERE | REZER | BOHS | BOHBR [#(90)]
(H&XF) DHHE | [TEH BRI T | NERT

FIE E20 L

AKE (207 £) 3.4 58.9 20.3 53 3.9 291 11(5.3)
B~ K=(70 4) 8.6 61. 4 18.6 2.9 1.4 1.4 4(5.7)
C ~ K#(98 4) 8.2 65.3 15.3 1.0 3.1 4.1 33.1
DX (178 4) 9.0 59.0 23.6 1.1 1.7 1.7 713.9
E K2 (106 42) 19.8 42.5 28.3 0.0 1.9 5.7 2(1.9)
Z Dt (528 4) 9.8 58.5 24.8 0.9 1.7 1.9 12(2.3)
)% (53 ) 13.2 41.5 13.2 0.0 9.4 3.8110(18.9)
24 (1240 £) 9.4 57.3 22.6 1.7 2.5 2.6 494.0)

F) BT REBLUC T KEETA TN BERKIHERR & CERRFHERIRDHIITIZHHKF

@ Mea&ZEEROE0] (1)vs. BEEEEZBRIV-2TOEEI(2—6 DA [TOVWTEHEKRFETHIT
(HEXE) BaDEER FhLlst 2=3.189

ARE(196 4) 7 180 | (MEE) P= 0.09823 FEE4LL

B~ K% (66 £) 6 6o | [Fisher MEEREREHHEE (2x2%K) ]
(HEXE) waEEm | Fhest x*=3.078

AKX (196 4) 7 189 | (MfEl&E) P= 0.09326 BEELL

C " KZ(9% ) 8 g7 | [Fisher DEERERIFL (2Xx2K) ]
(HEXE) O S Fhust 2=5.203

AKX (196 8) 7 180 | (FHRE) P= 0.02971 HEKESRTHE
DAZ (171 £) 16 155 | [Fisher DEZMRHEL (2x2K) ]
(HEKRE) BERiEm ZFhust x?=22.18

AR (196 £) 7 180 | (FEfEM&E) P= 0.00001 HEKE1%THE
E K2 (104 8) 21 g3 | [Fisher MERERERHHEL (2% 2%K) ]
(HEXE) WaEiEm ZFhLlst x*=1.911

AKZE(196 B) 7 189 | (MAIRTE) P= 0.00558 AEK#E1%THE
Z D (516 4) 52 464 [Fisher MEEMRIEE (2x2FK) ]
(HEKE) waEiEm Zhust x?=0.022

B~ K= (66 4) 6 60| (FEp&EE) P= 1.00000 HEE#L

C ~ K95 R) 8 g7 | [Fisher DEMEREREL (2% 2%K) ]
(HEXE) BADEEM Fnpst 2=0.003

B~ K% (66 4) 6 60| (FEEEE) P= 1.00000 HEEHL

DA (171 &) 16 155 | [Fisher OEEMEFER (2 25) ]
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(B KR waPEEn Fhist
B~ K% (66 %) 6 60
EXZ (104 &) 21 83

(HHXE) A EER Zhist
B " K (66 4) 6 60
Z0ith (516 &) 52 464

(HBEXRE) waLEER FhLst
C ~ R (9 4) 8 87
DXZEAT1 4) 16 155

(HERE) waPEiEn Fhst
C~ KRFE(54) 8 87
ERZ(104 &) 21 83

(HEKE) apEiEn Fhiust
C~ KE58) 8 87
ZDih (516 42) 52 464

(B XZE) BeeEER ZThLlst
DXENT 4) 16 1565
EXE(104 8) 21 83

(& KE) waZEER Fhiust
DR (171 4) 16 155
ZFDith (516 4) 52 464

(BEXE) e EEm FhList
EXRZE(104 8) 21 83
Z0ith (516 &) 52 464

EXZFF, AKZE, C™K¥, DXFE, TOMEDHETHEIS

2=3.725
(MHllRE) P= 0.08345 HEELL
[Fisher DEHEHRHEZL (2Xx2%K) ]

x?=0.063
(MfAkESE) P= 0.83486 HEELL
[Fisher MDEHEHEREZ (2Xx 2R) ]

x?=0. 065
(MARETE) P= 0.82861 HEEHL
[Fisher MDEEMERITEE (2Xx2%K) ]

x?=b. 526
(FAHEE) P= 0.02503 HEKES%THE
[Fisher MEEERIEL (2x2F%) ]

Xx?=0.249
(MfAlkRE) P= 0.71066 HEZERLL
[Fisher MEHMEREHEZE (2%x2R) ]

2=6. 520
(MRE) P= 0.01180 BEKESNTEHE
[Fisher DEHEMERIHEZE (2Xx2R) ]

Xx?=0.075
(MfAltzE) P= 1.00000 HEZE4L
[Fisher MDEHEMHRITHEZL (2Xx2R) ]

x?=8.525
(MfA&EE) P= 0.00503 BHEKE1%THEER
[Fisher DEHEMHREZE (2% 2K) ]

AR EEROLD] &M -1,

AXREIX, DXE, EXZ, EDlthe { SRTHEIC TREZRIEROLD) B EM o1,
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Q@ TFEROBEDRIZEH (3) vs. BEBERVV-2TOEF(1-2L£4-6DEF)

(&KX JEIEH Fhiist
AKX (196 £) 42 154
B~ K& (66 &) 13 53

(HHE XK= HEIZEHS FhLst
AR (196 ) 42 154
C " K95 4) 15 80

(HEXE) SRIZEH st
AKX (196 8) 42 154
DXR=ET1 4) 42 129

(HEXZE) ISkICEH Fhest
AKEE(196 £) 42 154
E K32 (104 ) 30 74

(HBXE) JSEIZEH FhList
AKX (196 £) 42 154
ZMNith (516 4) 131 385

(HEXZE) 1FR(CEH Fhlist
B~ K% (66 4) 13 53
C ~ K% (95 ) 15 80

(HBEXE) ISEICEH FhList
B~ KZ(66 ) 13 53
DRENTI &) 42 129

(BEXE) 19K EH FhList
B~ K% (66 &) 13 53
EXZF (104 ) 30 74

(HEEXE) JFEIZEH FhList
B~ K% (66 4) 13 53
FDih (516 &) 131 385

(BEXRE) BRIz EH st
C ~KZ(9% 4) 15 80
DRE1T1 &) 42 129

(HEXZE) JEICEH st
C ~ KZ(9% ) 15 80
EXRZ(104 ) 30 74

x?=0.089
(MARE) P= 0.86206 FHEELL
[Fisher MDEERERGIEER (2%x2RK) ]

x?=1.292
(FERETE) P= 0.27486 HBEELL
[Fisher MDEEMRITEE (2Xx 2%K) ]

x?=0.507
(M&E) P= 0.50783 FEELL
[Fisher DEEMERIHEZL (2X2R) ]

Xx?=2.050
(MAl&E) P= 0.15823 BEELL
(Fisher DEEMHERIHEZE (2Xx2K) )

x'=1.210
(WEfAlRE) P= 0.28365 HEEXLL
[Fisher DERMERFIL (2% 2K) ]

x*=0.022
(MEfA%E) P= 0.53308 HEEHLL
[Fisher MEMMERIEE (2x 2K) ]

x?=0. 632
(EEi&E) P= 0.49449 FEELL
[Fisher DEEERIREE (2%x2%K) ]

x2=1.789
(FAERTE) P= 0.20801 BHEEHLL
[Fisher MDEEHERIEE (2% 2%K) ]

Xx=1.018
(MfAlRE) P= 0.36507 HEZE#L
[Fisher MEERERIHEZE (2x2%K) ]

Xx*=2.791
(FHE&EE) P= 0.11874 BEELL
[Fisher DEHEFERIEE (2% 2K) ]

Xx*=4.837

(MEKRTE) P= 0.4106 HEKES%THE

[Fisher MDERERIFE (2x2R) ]



(HEKF) FERICEH Ehst
C ™ KF(958) 15 80
Z DAt (516 %) 131 385
(HEKF) FEIZEH Fhust
DXRZ(T1 %) 42 129
EXRZ(104 8) 30 74
(HEXF) FEIZEH Fhst
DXZT1 ) 42 129
ZDAth (516 8) 131 385
(HEKE) BRIZEH Fhlst
EXF(104 ) 30 14
ZDith (516 %) 131 385

x?=4.064
(ERRSE) P= 0.4924 FEEHLL
[Fisher MEEHERIEL (2x2F%K) ]

x’=0.614
(MERTE) P= 0.48017 BEEGL
[Fisher MDEEMEREZE (2%x2R) ]

Xx?=0. 465
(FMARTE) P= 0.83998 F/EELL
[Fisher DEEHERHEZL (2X2RK) ]

Xx?=0.539
(MElR5E) P= 0.54016 HEELL
[Fisher DEHEMERHEZ (2Xx2K) ]

EXEIE. C~ KEELOATHEIC NBEOBEBRIZEH] Mot
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b) REZEROHRICHRT 5210 LEREBTELRVLLONEIE (BN : %)

1—30A% 4L 5MAE 6. T | EWEEF

1. ¥EPEER 4. BETELRW %,

(HEXFD 2. REDRICEROHDIEME 5. BEETELL o

3. FBROBEBEEH
AKX (207 ) 82.6 9.2 2.9 11(5.3)
B~ XZE (0 4) 88.6 4.3 1.4 4(5.7)
C~ KZF(98 %) 88.8 4.1 4.1 3@.1)
DX=(178 &) 91.6 2.8 1.7 71(3.9)
E K2 (106 %) 90.6 1.9 5.7 2(1.9)
Z DAt (528 %) 93.2 2.7 1.9 12(2.3)
&A% (53 4) 67.9 9.4 3.8/ 10(18.9)
2K (1240 %) 89.3 4.2 2.6 49(4.0)

) BT RKEHLUC ~ KBIEZTITh BERRBHERE & CERIRFHERREDMITIZ H 5 KF

@ IZ&RTE5] (1—3) vs. [ERE - BRTEALY
(BEX=E) HETES | B - EETELL
AKX (190 8) 17 19
B~ K% (65 %) 62 3
(HEXE) BETES | BE - BETERL
AR (190 8) 171 19
C XE0O148) 87 4
(HEXE) BETES | HE - BETELL
AXE(190 8) 17 19
DKZ:(168 &) 163 5
(HEKE) BETES | 8RBTSR
AKRZE(190 4) 171 19
EXE(104 ) 96 2
(EEXE) BRTES | #F-EBRTELL
AKX (190 4) 171 19
FDih (516 &) 492 14
(HEXE) BRETES | B BRTEL0
B~ K% (65 A) 62 3
C XKE014) 87 4
(BEXE) BETES | B8R ERETELL
B~ K&(65 ) 62 -3
DK% (168 %) 163 5

(4—5)
x?=1.781
(FfElEE) P= 0.21206 BE=E4HL
[Fisher OEEMEERIEE (2x2%) ]

Z DAt - FEEIEFZERR <

x?=2.572
(MRRRTE) P= 0.16137 BEELL
[Fisher MDEEMERETEE (2Xx2%FK) ]

x?=7.033
(FAk&EE) P= 0.00999 HEKE1%THE
[Fisher MEEMERMEEL (2Xx2FK) ]

x2=6.059
(FERRSE) P= 0.01513 BHEKES%THE
[Fisher DEEMERMEE (2x2FK) ]

x?=16.00
(FERRTE) P= 0.00017 BEKE1%THE
(Fisher MEEMEREE (2x2%FK) ]

x?=0.004
(FRRRSE) P= 1.00000 HEEAL
[Fisher MEEMERIEE (2x2FK) ]

x?=0.380
(MfilsRE) P= 0.68896 HEELL
[Fisher MDEHERERIHEE (2%x2R) ]




(HHEX=ED BETED | BE - ERTELL
B~ X%(654) 62 3
EX%(98 ) 96 2

(HHXE) HETES | #RE ERTELL
B~ K65 4) 62 3
Z Dt (506 £) 492 14

(HHXE) HETES | B ERTELN
C~ K201 4) 87 4
DR%(168 4) 163 5

(HHXE) BRTES | BF - BETERL
C~ XKF@O14) 87 4
E X% (98 &) 96 2

(BEXRE) BRETES | #E - BEETELL
C XEO14) 87 4
FDith (506 &) 492 14

(HEX=) BRETES | 2E-EBETERL
DR (168 4) 163 5
EX3(98 8) 96 2

(HEXE) HETES | #BE - ERTER0
DX (168 %) 163 5
ZDith (506 1) 492 14

(= =) HBETES | BE - BRTELL
E K2 (198 4) 96 2
Zfth (506 £) 492 14

x*=0.8T1
(FHAHRE) P= 0.38848 FHEELL
[Fisher DEEEREZE (2X 2R) ]

x?=0. 681
(MfgE) P= 0.42718 BEELL
[Fisher DEEMHERIEE (2X 2R) ]

x?=0.355
(FAHRTE) P= 0.72398 BHEELL
[Fisher MEERERREE (2% 2R) ]

x2=0. 851
(FAlEE) P= 0.43060 BAEE4HL
[Fisher DEIEMERIEL (2Xx2FK) ]

Xx*=0.700
(HEHAARTE) P= 0.50004 BHEZELL
(Fisher DEHEHERIEZE (2% 2RK) ]

x?=0.211
(FfAlEE) P=0.71793 AEE4HL
[Fisher DEHEMERIGEE (2Xx2FK) ]

x?=0.020
(EARRE) P= 1.00000 BEZELZL
[Fisher MDEEERIEZE (2Xx2R) ]

x?=0.168
(HEHARRE) P= 0.75714 BEELL
[Fisher MDEEHERAEE (2Xx2R) ]

AXEIE, EXFE, EOMIZHRT, BE - BETEGLEORENERICEMN o 1=,
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